## 2005 No. 339

## **EDUCATION**

## Special Educational Needs and Disability Tribunal Regulations (Northern Ireland) 2005

ISBN 9 999 01030 X

## **Corrections**

- 1. In regulation 7(1)(b)(iii) amend the cross reference (a)(vi) to read (a)(vii).
- 2. In regulation 17(4) after "out of time" delete ", and the Tribunal".
- 3. In regulation 22(3) after "he" insert the word "is".
- **4.** In regulation 27(1)(c)(iii) amend the cross reference 19(1) to read 23(1).
- **5.** In regulation 43(2)(b) after "Secretary" delete the word "to" and insert "of".
- 6. In regulation 49(1) after "Secretary" delete the word "to" and insert "of".
- 7. In regulation 49(4) after "parties shall" insert the word "have".
- **8.** In regulation 59(6) after "second" insert the word "day".
- 9. In the Explanatory Note 1st paragraph the reference to "Article 22" should read "21".
- **10.** In the Explanatory Note 2nd paragraph delete the reference to "Article 22" and insert "Articles 21 and 22".

February, 2006

BELFAST: THE STATIONERY OFFICE LIMITED